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Куйбишевський НПЗ у РФ повністю зупинив

роботу після атаки безпілотників – Reuters

– Центр журналістських розслідувань

Куйбишевський нафтопереробний завод російської компанії

“Роснефть” у Самарі повністю призупинив переробку нафти після

атаки безпілотників у ніч на 10 червня. Про це повідомляє Reuters

із посиланням на два джерела в нафтогазовій галузі. За словами

джерел агентства, переробку нафти було зупинено на обох

установках первинної перегонки сировини – CDU-4 та CDU-5.

Потужність кожної з них становить...

Куйбишевський нафтопереробний завод російської компанії “Роснефть” у Самарі повністю

призупинив переробку нафти після атаки безпілотників у ніч на 10 червня.

Про це повідомляє Reuters із посиланням на два джерела в нафтогазовій галузі.

За словами джерел агентства, переробку нафти було зупинено на обох установках первинної

перегонки сировини – CDU-4 та CDU-5. Потужність кожної з них становить близько 10 000

метричних тонн (73 000 барелів) на добу. Удар дронів спричинив значні пошкодження обладнання

та подальші пожежі, через що підприємство наразі не може функціонувати.

Завод є одним із важливих виробників палива, зокрема для потреб російської армії. За даними

джерел, у 2024 році Куйбишевський НПЗ переробив 4,7 млн тонн нафти (або 94 400 барелів на добу).

Тоді підприємство виробило 0,8 млн тонн бензину, 1,4 млн тонн дизельного пального та 1,3 млн

тонн мазуту.

Підрозділи сил оборони України у ніч на 10 червня крилатими ракетами FP-5
Flamingo знову уразили воєнний завод «ВНИИР-Прогресс» у місті Чебоксари, який
забезпечує окупаційну армію компонентами для дронів і ракет. Крім того,
уражено нафтопереробний завод «Куйбишевский» у місті Самара, який є одним із
найбільших нафтопереробних підприємств самарської групи РФ.
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Сили оборони знову уразили воєнний
завод у Чебоксарах та НПЗ у
Самарській області РФ – Центр
журналістських розслідувань

ГОЛОВНА ВІЙНА

КУЙБИШЕВСЬКИЙ НПЗ У РФ ПОВНІСТЮ ЗУПИНИВ РОБОТУ ПІСЛЯ АТАКИ БЕЗПІЛОТНИКІВ – REUTERS – ЦЕНТР ЖУРНАЛІСТСЬКИХ РОЗСЛІДУВАНЬ
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В Росії зазнав ураження

Афіпський нафтопереробний
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Центру протидії дезінформації…
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Сьогодні 1569-й день опору
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За публічного обвинувачення

прокуратури автономії трьох
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